



VOH 基督福樂之家  
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會  
台中福樂豐盛教會

3月15日至21日

**聖靈，請祢來！**

我們所領受的，並不是世上的靈，乃是從神來的靈，叫我們能知道神開恩賜給我們的事。

(哥林多前書 2:12)

在這個電子世代，我們都很瞭解網路之間的溝通需要“下載”；如果沒有先下載某個軟體，就不能得到訊息。聖靈就是神“下載”在我們的靈裏面的“軟體”，讓我們能和神溝通，讓我們能瞭解父神的心意，有基督的心，並且有來自天上的能力，幫助我們活出基督徒應該有的超自然生命。

下載，需要更新，我們在靈裏也日日需要聖靈的更新，讓我們的心思意念能被改變，脫去舊人的衣裳，穿上復活的耶穌基督。

聖靈，請祢來，更新我們！

聖靈，請祢來，潔淨我們！

聖靈，請祢來，加添力量！



讓我們更像耶穌，活出神的榮耀！

讓我們手潔心清，與神親密相會！

讓我們大有能力，破除魔鬼作為！

我們宣告，這是聖靈澆灌的時代，土地不再枯乾，新苗要長起來；眼淚和哀傷要止息，歡樂的歌聲要揚起！在敵人的面前，神為我們擺設筵席，我們還未進入爭戰就已經得勝有餘！

我們宣告，即使在死亡的幽谷，神的杖，神的竿都不會離開我，我必不怕遭害。

我們宣告，當敵人在我們面前罵戰的時候，我們的敬拜能啟動天使，天兵天將和戰車火馬會圍繞我們，保護我們的比敵人更多，也更有力量！

我們宣告，聖靈要復興大地，神的力量不能阻擋；與我結盟的神是信實的，因為我的順服，神必然興起祂的軍隊，枯骨也要復活！

我們宣告，新酒和新油都會賜下，我們的兒女要說預言，我們的老人要做異夢，我們的少年人要見異象，男女老少都要興起發光！

聖靈啊，請祢來，我們切切的呼喚！

我願意放棄舊人的想法，放棄看自己為“蚱蜢那麼小”，而敵人“像巨人那麼大”：我們要有迦勒的心志，有約書亞的膽量，靠着聖靈的帶領，我們必能進入神所應許的美地！

我願意把我的心思意念都帶到耶穌面前，叫一切與耶穌為敵的堅固營壘都倒塌！我願意順服聖靈的引領，不再堅持自己的想法，也不守住過往的習慣，而是以基督的心為心，愛神所愛的。

我願意以神的真理取代魔鬼的謊言，祈求聖靈光照我的內心，賜給我分辨的能力，棄絕一切謊言，也消除謊言所帶來的任何影響。

我願意讓聖靈來重新建造我的內心世界，我過去所經歷的坎坷而造成的負面影響，不會再存留陰影；我過去所留意的心中各種不同的聲音都要減弱，而聖靈的聲音漸漸加強；在耶穌基督裏一切都是新的，舊的已經過去，所有的罪孽和過犯都在耶穌的寶血之下！



要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。因為我們並不是與屬血氣的爭戰

...拿着聖靈的寶劍，就是神的道。（以弗所書 6:11-17）

魔鬼要我們看問題，聖靈要我們看神早已預備的答案；魔鬼要我們誇大困難，聖靈要我們看神豐盛的供應和無可匹比的能力。

魔鬼要我們感覺走投無路，唉聲嘆氣，聖靈要我們在主裏喜樂，知道耶穌就是道路；在沒有門的死角，耶穌就是門。因為神與我們同在，不論在什麼情況之下，神都有辦法！

魔鬼要我們老是看自己的不足和軟弱，聖靈要我們定睛在耶穌的身上，因為祂的得勝我們就得剛強。耶穌就在我們心中，祂得勝的力量就在我們心中！

魔鬼要我們看別人的缺點，要我們埋怨別人拖累了我們，聖靈要我們通過父神的眼睛來看每一個人，知道祂是掌管天地萬物的神，祂會讓萬事互相效力，讓愛神的人得益處。

魔鬼要我們在心中累積各種負面的想法、負面的感情、和負面的回憶，聖靈要清除所有負面的，而以真理來取代。每一個傷害，神都能夠醫治；每一個來自敵人的威脅，神都是我們的盾牌和避難所；神的道是我們的糧食，而負面的怨言卻是餓鬼的糧食，我們不為魔鬼堆積糧食，我們要盡情享受神所賜的屬靈糧食。

魔鬼要我們為這個世界而忙碌，使到我們沒有時間也沒有心情去注意神每天所賜的恩典。我們要進入神的安息，在青草地、溪水邊享受神的同在。

## 聖靈，我們歡迎祢！

凡被神的靈引導的，都是神的兒子，你們所受的不是奴僕的心，仍舊害怕；所受的乃是兒子的心，因此我們呼叫：“阿爸，父！”  
（羅馬書 8:14-15）

因為有神兒子的靈在我們心中，印證我們是神的兒女，我們才能稱創造天地萬物的主為“阿爸父”。這是一個親暱的稱呼，表示我們和天父的關係是非常甜蜜和親切的。

聖靈啊，請祢教導我，讓我在每時每刻都不會忘記我是神的孩子。我是蒙愛的，因為天父用愛耶穌的愛來愛我，祂不以我的過犯來對待我，耶穌已經為我的罪付出救贖的代價，使我不再害怕受懲罰。祂是以祂的恩典慈愛來包容我和幫助我成長，讓我的生命可以越來越像耶穌。

“我要從我父那裏差保惠師來，就是從父出來真理的聖靈。

（約翰福音 15:26）求祢用真理使他們成聖，祢的道就是



真理。我在他們裏面，祢在我裏面，使他們完完全全地合而為一，叫世人知道祢差了我來，也知道祢愛他們如同愛我一樣。

（約翰福音 17:17,23）

伴隨聖靈而來的是神的真理，真理把我們分別為聖，讓我們不再跟從這個世界，而是跟隨耶穌。我們在耶穌基督裏就能合而為一，因為我們不受魔鬼的謊言所欺騙而爭紛不休，也不會因為缺乏愛而不能接納對方。

你們當順着聖靈而行，就不放縱肉體的情慾了。因為情慾和聖靈相爭，這兩個是彼此相敵，使你們不能做所願意的。凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。我們若是靠聖靈得生，就當靠聖靈行事。（加拉太書 5:16-17；24-25）

每一個時刻，我們都要作決定：我要回到與耶穌同釘十字架之前的思想感情呢，還是靠聖靈行事，活出與耶穌同復活的生命？雖然我們已經把生命交給耶穌，但是神仍然讓我們有自主的權力；我們必須時時刻刻自願的把主權交給耶穌我的救主，而堅決不回到信主前的思想意識。

我們祈求聖靈幫助我們，讓我們願意真正的讓耶穌在我心中作主，讓我所活的日子，與所蒙的恩相稱。